# 省科协第八次代表大会开幕

#### 郭庚茂申维辰谢伏瞻邓凯等出席

省领导刘春良、夏杰、蒋笃运、徐济超、靳绥东和省科协七届名誉主席范濂、李润田、张涛等省级老同志出席会议。

在豫工作的部分中国科 学院、中国工程院院士参加 会议。

申维辰代表中国科协向 大会的召开表示热烈祝贺。 他说,近年来,河南省科协贯 绕中心、服务大局,团结带领 全省广大科技工作者,认真履 行"三服务一加强"工作职能, 做了大量卓有成效的工作,发 挥人才优势,服务经济社会方 展的领域不断拓宽,凝聚各方 力量,服务全民科学素质提高 的工作不断加强,创新方式方 法,服务科技工作者的成效更 加显著。

申维辰指出,党的十八届 三中全会按照十八大描绘的 全面建成小康社会、加快推进 社会主义现代化的宏伟蓝图, 对统筹推进经济、政治、文化、 社会、生态文明建设等领域的 改革作出全面部署。希望河 南省各级科协切实增强责任 感使命感,团结带领广大科技 工作者锐意进取、团结奋斗, 努力创造无愧于祖国、无愧于 人民、无愧于时代的非凡业 绩。要用中央精神统一思想、 凝聚共识,充分调动科技工作 者建设中国特色社会主义的积 极性、主动性、创造性;发挥好 学会在推动社会创新中的重要 作用,努力为河南加快转变经 济发展方式提供坚实的科技支 撑;肩负起提高全民科学素质 的崇高使命,努力为建设创新 型河南筑牢全民科学素质基 础;服务好科技人才的成长提 高,努力为建设人才强省献计 出力;建好科技工作者之家、 广交科技工作者之友。

邓凯首先代表省委、省政

府对大会的召开表示祝贺,对 过去五年全省科技事业取得 的长足进步给予充分肯定。 他指出,中央始终把科技工作 作为一项全局性、战略性任 务,强调必须把科技创新摆在 国家发展全局的核心位置,党 的十八届三中全会对深化科 技体制改革作出了全面部 署。省委、省政府认真贯彻 落实中央决策部署,全面实 施科教兴豫和人才强省战 略,把自主创新体系建设作 为"一个载体、三个体系"的 重要内容,着力提高自主创 新能力。面对实现创新驱动 发展、建设创新型河南的新 形势新任务,全省广大科技 工作者一定要承时代之使命、 担创新之责任,切实把思想和 行动统一到中央精神和省委 部署要求上来,紧紧围绕中心 服务大局,进一步弘扬创新精 神,释放创造活力,勇攀科技 高峰,为全省经济社会发展提 供坚强科技保障。

邓凯要求,广大科技工作者要勇担历史重任,争做科技创新的脊梁。充分发挥推进自主创新的主力军作用,紧紧围绕全省发展大

局,大力推进原始创新、集 成创新、引进消化吸收再创 新,推动传统优势产业改造 升级,培育壮大高成长性产 业和高新技术产业,破解资 源环境约束难题,推动农业 科技创新,不断提升我省创 新优势和发展优势。要发挥 独特优势,争做人才强省的 中坚。把科研和科普有机结 合起来,积极开展科普活 动,推广实用技术技能,大 力培养和举荐青年科技人 才,壮大全省创新型科技人 才队伍,为实现创新驱动发 展提供坚实的人才保障。要 弘扬创新文化,争做时代进 步的先锋。大力弘扬中华民 族自强不息、革故鼎新的传 统,自觉继承科技界长期以 来形成的奋勇争先、崇尚一 流、不甘落后的作风,始终 保持团结协作、淡泊名利的 团队精神,推动实现"河南 制造"向"河南创造"转变, 让创新文化在中原大地发扬 光大、开花结果。要提升自 身素质,争做勤学善思修德 的楷模。坚定正确的政治方 向,树立终身学习的理念,

加强道德修养,自觉把对科

技事业的热爱和人生价值的 追求同实现中华民族伟大复 兴的中国梦联系起来,在积 极投身服务河南、建设家乡 的具体实践中建功立业。

邓凯强调,各级科协组织 要坚定发展方向,明确工作定 位,拓宽工作领域,创新工作 方法,完善服务机制,紧紧围 绕中心发挥作用,切实服务全 民科学素质提高,热情关心关 爱科技工作者,进一步加强自 身建设,不断开创工作新局 面。各级党委政府要切实加 强和改进对科协工作的领导, 支持科协组织依照法律和章 程创造性地开展工作,更加重 视发挥科协组织为党委政府 科学决策服务及促进社会和 谐的独特作用,努力为科技工 作者创新创造创业营造良好

大会听取了省科协第七 届委员会的工作报告。

省社科联代表人民团体, 中国工程院院士、郑州大学校 长刘炯天代表科技界向大会 致贺词。30个省(市、自治区) 科协,香港、澳门和台湾等科 技团体也发来了贺信、贺电。

郑州晚报记者 李丽君

■简讯

## 吴天君会见 东风汽车有限公司总裁 中村公泰一行

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)12月9日下午,市委 书记吴天君亲切会见东风汽 车有限公司总裁中村公泰一 行,双方就进一步深化合作, 加快推进产能提升进行了深入交流,并取得广泛共识。吴 天君向中村公泰介绍了郑州 市发展情况,希望东风汽车有 限公司在郑州进一步加大汽

车及其零部件产业和新能源 汽车的投入力度,扩大生产规 模,实现互惠共赢。中村公泰 向市委、市政府对东风汽车有 限公司给予的大力支持表示 感谢,并表示将在产业布局、 产能提升上进一步向郑州倾 斜,把东风汽车有限公司在郑 州的事业做大做强,为郑州发 展做出更大贡献。

首届中国报业户外媒体年会在郑举行

### 中原报业传媒集团 喜获两项殊荣

本报讯 昨日,首届中国报业 户外媒体年会在郑举行。 自国家新闻出版广电总局、 全国 100 多家报业户外媒体 至营精英齐聚绿城,共同免费, 运营精英齐聚绿城,共同专由 国报业协会户外媒体。 会员会揭牌成立。会上,项目 被国家新闻出版广电超控(解) 被国家新闻出版广电超控(解) 使以示范项目",同时该集团 党报阅报栏还被授予"技术创

新奖"

据了解,近几年,我国报业户外媒体发展势头迅猛,国家新闻出版广电总局近期经摸底调查发现:全国已有120家报社、10家新闻广电出版单位、3家社会机构单位建设阅报子阅报屏42555座、传统阅报栏30620座,共投资近8亿元。此前,国家新闻出版广电总局从全国133家单位的74个申报项目中,评选出20个"全国城乡公共阅报栏(屏)建

设示范项目",由中原报业传 媒集团申报的相关项目名列 甘中

年会上,围绕"报业户外 媒体的突破与创新",众多 业内高层展开深入探讨交 流,全面总结国内户外媒体 行业发展经验,科学分析未 来发展趋势。大会还一致 表决通过了《郑州宣言》,今 后,国内众多报业集团将借 助科技力量,整合行业,为 源,推动户外媒体发展,为 公众提供更优质的公共文化服务。

本届年会由中国报业协会、河南日报报业集团主办。在昨日举行的中国报业协会户外媒体专业委员会成立大会上,河南日报报业集团当选为主任单位,中原报业传媒集团、陕西日报报业集团、成都日报报业传媒集团等当选为副主任单位。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫 "绿城公仆杯"公务员素能竞赛

#### 宣传战线 115名业务能手 同场竞技

本报讯 昨日,郑州市"绿城公仆杯"公务员素能竞赛宣传思想文化业务决赛在郑州金融学校举行,来自全市各级宣传思想文化战线的115位业务能手同场竞技。

为进一步推动我市公务员岗位练兵活动深入开展,实现培养百名业务专家、千名业务标兵、万名业务能手的目标。今年年初,市公务员局启动了本年度郑州市"绿城公仆杯"公务员素能竞赛。

市委宣传部结合自身实际, 自年初以来,在全市宣传思想文 化系统深入开展了"业务素质提 升工程",大力倡树勤学善思、钻 研业务的良好氛围,着力打造一 支业务精湛、开拓创新的优秀宣 传思想文化人才队伍。

本次全市宣传思想文化业务 战线公务员素能竞赛,是全市"绿 城公仆杯"公务员素能竞赛项目之 一,参赛对象为全市宣传思想文化 系统工作人员,包括市委宣传部机 关,互联网信息办,各县(市)、区党 委宣传部,市直宣传思想文化系统 主管部门,县级事业单位人员等。

据介绍,昨日共有115人参加了决赛,决赛采取闭卷考试形式,考试内容主要包括党的十八大、十八届三中全会精神、习近平同志一系列讲话精神、宣传思想文化业务知识、时事政治以及公文写作等。按照计划,在本次决赛成绩优异者,将作为全市思想文化系统代表参加全市"绿城公仆杯"比赛。

郑州晚报记者 李爱琴